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Opgave 3  Karstlandschap in het Zuid-Chinees Bergland 

 
Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort. 
 
Gebruik de atlas. 
Guilin ligt in het Zuid-Chinees Bergland. In dit deel van China is weinig 
tektonische activiteit.  

1p 9 Geef hiervan de oorzaak. 
 
Het Zuid-Chinees Bergland bestaat voor het grootste deel uit kalksteen.  
Kalksteen behoort tot de hoofdgroep van sedimentgesteenten. 

2p 10 Noteer de andere twee hoofdgroepen van gesteenten op je antwoordblad. 
Schrijf achter elke hoofdgroep een voorbeeld van een gesteente dat tot 
die hoofdgroep behoort. 
 
Gebruik de kaartbladen van China. 
Het Zuid-Chinees Bergland vormt de waterscheiding tussen twee 
stroomgebieden (zie atlaskaart 166D). De ligging van dit gebergte is ook 
af te leiden uit kaartblad 167.  

2p 11 Geef aan 
 welke twee stroomgebieden door dit gebergte van elkaar gescheiden 

worden; 
 waaraan je de ligging van deze waterscheiding op kaartblad 167 kunt 

afleiden. 
 
Gebruik bron 1 en kaartblad 143. 
Het karstlandschap in het Zuid-Chinees Bergland is ontstaan door de 
chemische verwering van kalksteen.  

2p 12 Leg uit dat chemische verwering in het Zuid-Chinees Bergland vooral in 
de zomermaanden plaatsvindt. 
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten. 
 
 
 


